Hydraulic swing clamp

o ol Aal
R A% 2Y=

Model LHA model LT/LG
Model LHC Model TLA'Z
Model LHS Model TLA-1
model LHW  moder TLB-2

np

A stysteid 225 LY R ]
("al= ye) LHS = st2fetxl e2m 48 A2 2502 3YIHAl ESER)

ghE 9X| Y& 2R Esi= Rl ol &ofl

AE ZHol erel - ers 3ol

325



A2 ZaiI
=35 2o—=
2 MUK HHELY A

HIO YO W2 EE 17HARCE,
ZIEER Y FH AZLS A
AYSUT HYE EtY
Model LHC
g AHO|AE FH5 AY SHE

A

12]0j0| 40| &1
HEY0l 5

33 mm
46.5 nm EIAERF ¥ UQ FKFOZ

. 5h1, HMENS SAlstHO,
== TEMH|LL X|H20| L= 7HA0

(GABHE) (MAHE)

LHA0400-C[] LHC0400-C[]

2IAERI Z: 8mm ZIAERI 2 6mm
MAWMHBE Ag YD

Model LH

46.5

x|+

33 mm

HuEs

ShAUTE (YA (gnEdE)
LHA0400-C[IM LHA0400-C[]
Z3.ZAR SN0 SMEAVIS B8

(ayuegs)

LHW0401-CLJE

23.220% §5890| 7t

Sl

Stojmte] A3 SUE Ru=s &y

model LHE

SIS I0f2, $H0| 2A0|= CH2

Bi2{7| 7Ot QU0 O3 22t ST FXHS MY
P

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

45717

ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FvC

326



327

Swing Clamp

NeERY

MAX. 7MPa
Model LHA — P.329| Model LHC — P.365| Model LHS — P.377
e 2= e P
HUE THM3SH
AStEHS 1.5~7MPa 1.5~7MPa 1.5~7MPa
HEZEMY elgx+ - P.339 egx+ - P.373 ¥x+ - P.385
20k
Efﬁ’giE % ogxs - P.341 - *
= EREE T}
= ol MM S e _
- U= cEtel . gxs  — P.343 *
&t ?
& MM S
ol TJng}gEH oo S} sgxs  — P.345 - *
oMM EHS _ — -
Mae LA EFY
2 elx| o
;;tHE}%IA agxs — P.347 - -
2 2lx| & | .. "
854  — P.349 * egx+ — P.389
= BIHEH F S :
et 5= YA+ - p.35] * dgx+ — P.387
M
SEAEESF — )
Efol l f8x4+ 5 p.353 - *
A 2|ZF A{EH 30°
E}?I_'E'__' @ V5 | swms S p357 * agAE - P.391
=
il 2 LZH-T. LZH-F. LZH-B LZH-T LZH-T. LZH-F. LZH-B
of LZH-A, LZH-W — P.363 - P.376 - P.394
k“ uHle-LE
LZY-MD
M =3 - P.1097
2l ATERZESHH
N BZL. BZX. JZG o
¥ ok FOMMITE HE 2O FHAIL.
n9tetel
MAX. 35MPa
ModeITLA'z — P.437 ModeITLB'2 — P.463 ModeITLA'1 — P.481
25 == == ChE (AZ™RE|X)
= AZHx| SIEMX| AZHR|
AStEHS 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa
BEEEY @xs  — P.445 @z  — P.471 x4+ — P.489
A ER dux+ - P.449 duxs - P.473 =
% EAEEH = =
Elo| %l N g¥xs > P.453 J¥x+ - P.475 —
M
A 2|7 AMEH 30°
E};ﬁ"i'—" @gg: Asx4s - P.457 Asxs - P.477 =
=
il 2 2 TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB
o - — P.461 - P.479 - P.493
ol
Ml ALEZEEWH
M | Baaaw B2, Jz6 ~ P.781
a2l
LIALEIO| 24 LIA} 20| 2 4 ALH
GLIAMEO| S 2] GLtALEHO| S 2] (IHARA SCIENCE AbA) 5 P.1111




R eterel

MAX. 7MPa

Model LHW — P.395

Model LT/LG — P.415

2=
| o
MAISE L3

re Je 1 o

{4 S
oL Z=EH

oflo{ M S
bl 2HEFR

oflof 4l M S

My i ety

ogx+  — P.407

mjo

rz

AR

2l EHY (F)

¢

P.427

x4

HHEFY

P.429

AR5

— P.431

A

o}
Al
M
2|

LZH-T
> P.414

LZ-LE1, LZ-LE2
LZH-F. LZH-B — p.434

LZ-MS
— P.1098

BZL. BZX. JZG

— P.781

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

i
e

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA
FVC

328



model LHW

PAT.P.

=1

mu
o10
<|
Kl
i g
1|

20

=

Model LHW

e (1.5~7TMPa)

| &
S|

b 2H|o =

g

o #ME YR XF

@q

Ho

P.325

-

&

K.
=1

mu

of0
<l

ol
Ok

P.396

P.397

H0
=l

Lo

P.401

00

P.402

=

mr
o

P.403
P.405
pP.407
P.409
P.411
P.413
P.414
P.781
P.495
P.1115

3

=1
=]

* RYNZICS| SEHO{3IZS T

AE
=
S

2|
=t

o
T

(=3
S

S

X
R

2

o
=1

o
s

Q1 EF4(LHW-E)

boe

=}

b

=
3]

EFI(LHW-))

xt3
E L

o
2|
=5

A

LI

N3

AlZt22)
i

39l TN

l:igo

A

3
3
e

B

1

- 232X F

Bl AL K]
SONICE
*LHW

(e}
oAkt

395



A A -
STE TN KOSMEK

Harmony in Innovation

S A4

SHO| kAR =

© A2

olof Al2|=

|Y A=

e - 3452
stol=2 QLIE

S12010| LS XS5 2010 s8711
COYE

Zo|Ars - 7|Et

Jge 23-22|X 580! EfY (Model LHW-CIE)S LIEFLICE, E Te—

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

QIIMEE
LD

=X ag XA

2 ZY0|E
A5 30mm

(HAO|Z B8) » EEEN ZoE yeig

ool ZL0IE SX4
“NO|Z7} L2 A8 2

= =

cAY U (vodel LHW-CLIE)Qt &3 2

SE0|L, MES A HA 7t THsELICH

=
S
@
=
T
3
(@)
0o
o
0F
oo
_O'E
Ir
oN
40
L
[0}

o
[kl
=
o
&
=
=
=
A
O
m
i
0%
0f0
ol
rir
o
4o
<
=

My E SR 2 AfC
23 syo 2

Model LKW0551-CCE FP

Model LHW0481-CLIE

HAE 002
Amg deig

DWA/DWB
30mm MIEZ) HIOjA

— FVA
FVC

396




23 5%
2ol e

ofjofEi7 1

ofjofE 71

397

23

ZY0|E

) x 2 022 23-22|x S5kl Bt (Model LHW-CIIE)S LEHALIC

/]

ol

>2|x 53
Solus

model LHW

1=}
Ol OAZH X LA

2= QY | 2IsHm | axsHmol

oF | @I o

Ol Of 70 X[ 40l M
(MIMOf| 2t 3|2 == CHELICH)

0.1~0.2MPa

(C2)

Oil O 7 X[ 40l M
(MIMOf| 2t 3|2 CHELICH)

A x| Asstel AYSES
etLict
o Of OAZH X LAY
2389 YPxge | 2asxH | waAxEl
o @M o | @I
23 SEEel
22X SR




SAIHA _ - HA x| =
=3 ELEES e . sesE qmris | HET 1z | MEOSMEK
o l

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

olo] Aj2|=

|Y M=

e - 5452y
stol=2 QLE

+3717|
ofMIAE]

FOINE - 7|}

LW ATgo| o6 2|7 MYOZ 0|5 L& AZRof Qs AE0] MYOR 0|5 FLICH T2

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

[ zaxgezan | oonxusd( OFF ) [ za=gazaa | dosxad (IETD

OAERE

OIAE EE A

THH

YIMEE
LD
LC
TNC
TC

NNTEEES

BnE yalry

LLW

‘ 23 EXI510] MAIKIE ‘ 22| X EXI50] MAIKIE

pJotol Vs

of
el
2
°
o
i
o
N
oH
oy
2
°
<

o
N
\

OloiHAIA EEe (ON)

01012 (MPa)
HE Al
HE A

FHE
22| ZHE0|01Y (MPa)

Y

(RIAERT-1)*05 Ag AERT 23 AEZS

EES= R o1}
HMAEZT HMAERT Amg AR

Baxg 239 w2ixg 238 _DWA/DWE

-
S

N J MIE{2) HHO|A

%1, WEUN A MAYS AFRSHE MAO| M3t CHEL| T, FvA
|0 AHIZFO] Br2 MMOIAS WETIH Al MM 20| EOFXI L HE X0 ZHOFX|H ELICH, Fve
398



model LHW

SEEN E
O IFNX|IMAMZE H25H0] XS ZHESIOZ Mk R
|0'|H||_'1Ex:|—| I'OZI I':IEEEL: 1 LHW0481'QL H
SxsloI YL o J
5 Rl =M ko)

E ' 23 - E2|= SHERIEY
H @ 2357 2RIy
J @ gaxsx solety

I ollof7H I 0f ChaEOY

® SXHOIS 35| YUshAls OlOIHRIMA I} ZRELICY,
001 AH| 20| T2 OOjFHAIAA (HE 2 MA0| ZHSELIC
ZH00] AFRE : 0.1~0.2MPa

ZH O OfHAIAIA

00 SMC CKD
3 GHIOI7H XA FLESTI|
Al ISA3-F, ISA3-G, ISA2-G GPS2-05-15

OIOIZHRIHIAT Q] M0 CHolM = TO|H IS S& HZSHIAIR.
GIOIZH XM O SEdt= U2 0.1~0.2MPaZ SHYA|2.
MEAE & HNE SEoAL.

ooz TE=2 ot 18 S HESHAIR.

°op

— | — |

Ol 017X | AlA
(MIAOl W2t SR THELICH)

1
1

1ic)
i)
I
ot
©

oy
]
i
re

0.1~0.2MPa

b R (FH)

B 27141 - AIBA| - ALBAIS) oAt

@ OfofHi7|ZEE ElEA

S0| HYHR Y=

| Ch77Hgo = 6t 2ME - M2
ERSPSIN[=}
OllO{EH 7| ZEE 7L 25| ™M OOFHXIMM I 2 &S SILICE

® HOZEEZQ 0o
SEOHAIR.

SOil CHoto] ArSA

oro
|_|_r
ooll
<
2

i

Ol O{EH7 | ZE ¢
CH7 171 =0fRUS.

Olo{Hi 7| L E2
ZHELL MEO0| RIQI5H

=

(==

399



AR |
TRE e

am
o
il
e
4
B
ofn
bl
X%
08
0!

d

¢ KOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

SYZ Y& 1, OPHXIMIA ISA3-F, SEUH0 0.2MPa o 3% oot AE=

|Y A=

02 (B2 002 > >

e - 72y
stol=2 QLIE

]

Ol O{7H X |41 A

sEUON *2 v

ofMIAME]

0H(MPa)

E R

=
=
A
[=]
WEH, A 4

IJAE0
=
Sl AR %3

==

[ 2ei= yeoin 23530 |

(23AEZ3-1)205 K] °FC

HMAEZF
ECES=) 23ct LHA

AYAEERS EJAEEF LHS

BE00ie) CTLAT

o
)

O OfFHEAILA

AHeHON) 2 LKW
LM/LJ
TMA-2

TMA-1

olo1ek (MPa)

=
—=o=

2z = A

2ayHoM BRI S |

YIMEE
LD

< <

Ag AEET

HMAERS

23AE23
2

OFF 23808 BZT

ollofef | O ooz BZX/JZG

N ZRlzaele 1
2T oo vs

* 2 132 Y2Ix HEiS LELC v

Tl
1. 2 MAKIES AER2 9 AE5|2 0020 TS LIERHLICE
2. O|0{3]Z2| TAM0| M2t EX0| Haket ATt YBLICH HasHs BAZ0N it Bl & XS FHSLICE (12F5 mo|Lh)
3. MAwE7|S [H]o 722
%1, WHTH,A| 20| Bl 9RIs SBIO| TEM 5127 YBLICH (M

%2, OO{FHXIAMOIA ONMSTH E2 = fIXl= ML W2t HatgL

AR Bojl=
Amg delg

ZX) DWA/DWB

rr
Hu
u
ofn
bl
Lot
ro
=)
(<]
10
oy
40
rr
ue
it
[
ofn
bl
2
|0
Im
' i
i
iul

FERE RS

%3, WETIH A9 MMYH2 Aok MAMO|| T2t CHELICE FVA
0f| 02 H|ZO] H2 MMOIME WETIH A2 MMZ0] FOIX|ALE, HEXIO0] ZAIELICE FVC

400



model LHW

1t

o8B

LHW 048 1 - C

n HfC|ALO]| =

Lo 0
0 20
o =
=3 "
< 1 [
< 10
e m o
[ <
o
S
@E’ﬁ
E € € € &
E € € € €
o (o] n wn [Ya)
T8O O% %
O 0 o0 0 0
e & & & ©
© O 1 1N n
S & \n O N
o O ©O O o

LYEFEHLICE

2
=

* EX| MEIHRe| 22(4D)

iof
~N

C|Xt2INo.

YLICt.

=l

4

P
pal

S HIEe HH

1

S2i0 25

(GLAL

D 7tAZERY

o

ST

- K ol

Kl i uo_m_n

o+ =
il

u_.__:u_ E

o

A __h_ 2

m g

oul =

E] T

<l wl

Ml

1]

=)

<|

HIAIR.

o
e
KO

i

P.781

401



DS | g e
oM 2] o

m
o
il
re
41
FA
ofn
1
nx
02

N KOSMEK

Harmony in Innovation

(] pCIPNETES
© At fo[teiAl2]
e LHW0401-Coo LHWO0481-Coo LHWO0551-Coo LHWO0651-Coo LHWO0751-Coo UGPAEES
2340 By cm2 5.00 6.95 103 134 203
- CHPILE
SYH x1 ~ P(1-0.0016XL) |_ P(1-0.0009xL) | _ P(1-0.0011XL) | _ P(1-0.0009%XL) | _ P(1-0.0007XL)
(H444) KN|  2.0920+0.0040XL |~ 1.4892+0.0018XL | ~ 1.0039+0.0011XL | ~ 0.7822+0.0010XL | ~ 0.5175+0.0006XL @ - 7z2
Sl0|E2 FLIE
A2 8% 234 73 10.8 19.0 26.7 487
25717|
cm3 (2| ZA| 10.9 16.7 281 409 725 oHIA 2|
HMAER3T mm 145 15.5 18.5 20 24
oA - 7|
AYAERT(90°) mm 6.5 7.5 8.5 10 12
23AERT mm 8 8 10 10 12 .
AYACHT 90°£3° SFA
234992 YAMEYE £05° e
DA™ MPa 7.0 AQ ZUD
LHA
oot | x| XRIEQrEx2 MPa 1.5 LHC
LHEt MPa 10.5 LHS
LHW
ZHO|0] A=Y MPa 01~0.2 LT/LG
FH00 XN ISA3-F, ISA3-G , ISA2-G (SMCH) / GPS2-05-15(CKDA)) It:j
ANER2E C 0770 TLA-1
By =3 kg 09 14 20 29 | 42 N
LKA
FOIARE x1F @ SYIZH(KN), P - 3E3RY(MPa), L : LAE SHOA SYZ ZAIEMK|Q| 72| (mm). #1 LKC
%2, RS0 SUZIL SEot=s ZIMY2S LIEHLICE LKW
%3, LE-E|0|HE2|BE B3, AYSUD TH|0| FUS LIEHILIC F L/L)
TMA-2
TMA-1
AIAMEE
LD
LC
TNC
TC
R ER
2|ZE MRIh
LLW

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

402



403

. ° —
MAHBEI AY EHO model LHW
© 2yoYN:
L : &HZO] (mm)
(O) LHWO481S AtR3H 22
Sa7Y 5.0MPa, dHZ0| L=50mmAl,
Foo=mme () Suma2 of 3.1kNO| ELT
| S
P: Z32MPa) T
oAtat
1. 28 ¥ J2= SUT (kN) 2 3ZRY (MPa) 2| 2AIS LIEFHLICE
2. LGS (L=0A)2 SYZH A MA 2= ASHKIX| LELICE
3. SERYUOILL FAXMSY 220 et 2HERHET 2 M= AFSH0| 27t5Y ER7t UELICH
4. SUDHR2 HI SHAX|OM 2SO 52S LIEFHLICE
5. SYIH2 YHZO|0f T2t HEFEILICE 2HZ0[0| HMelet SERUUMM AFZHIAIR.
6. A-ES7HHLI0IM AIS5HH, HY-FIEH - +RS2 A0| ELICE
7. 28 Y JiEEs HOX0|2E, gMls SUDALANM ASTHIAL.
*1. F : SYOEKN), P @ 33RY (MPa) , L : ZHZO|(mm)S LIEFHLICE
LHWO0401 | | Smimaiiaar™ () F=P(1-0.0016XL) / (20920+00040X1) | ] HErE
Zase | d26sd ECECI) WU ABE1 | S ] L=40=175)
(MPa) (kN) 2| ZI0|L (mm) (8] L=60(s=37.5)
L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 |L=100|L=120|L=150| (mm) < AN o
7 3.50 3.0 29 2.8 2.7 2.6 24 | 22 | 124 . L=100(s=77.5)
6.5 3.25 27 | 27 | 26 | 25 | 24 | 22 | 2.1 [N 144 = / L=150(s=127.5)
6 3.00 2.5 2.5 2.4 23 2.2 2.1 1.9 1.7 171 \'n‘jil' ¢ - s=12/.
5.5 2.75 23 2.3 22 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 210 =1 P
5 2.50 2.1 2.1 2.0 1.9 1.9 1.7 1.6 1.5 210 al
4.5 2.25 1.9 1.9 1.8 1.7 1.7 1.6 1.5 1.3 210 fm
4 2.00 1.7 1.7 1.6 1.5 1.5 1.4 1.3 1.2 210
3.5 1.75 1.5 1.4 1.4 1.4 1.3 1.2 1.1 1.0 210
3 1.50 1.3 1.2 1.2 1.2 1.1 1.1 1.0 0.9 210
2.5 1.25 1.1 1.0 1.0 1.0 | 0.9 09 | 08 | 08 210
2 1.00 0.9 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7 0.6 210
1.5 0.75 0.7 | 06 06 | 06 | 06 0.6 | 05 0.5 210 0 1 2 3 4 5 6 7
ZIAB22(MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 70 | 7.0 | 70 | 7.0 | 64 Z229 (MPa)
LHWO481 | | Smamaa®! (o) F=P(1-0.0009xL) / (14892+00018xL) | 7 werriz
SSRY | MACEY S m24(kN) Bl N2E7HES | Aol / L=50(s=24.5)
(MPa) (kN) 2 Z0|L(mm) L o 7 L =80(s=54.5)
L=50 | L=60 | L=80 |L=100|L=120|L=140|L=160|L=200| (mm) e L=140(s=114.5)
7 4.87 43 | 42 | 40| 39| 37 | 36 [ 141 . 4 T
65 452 | 40 | 39| 37| 36 | 34 | 33 |WENNNNN 157 2 A L=200(s=174.5)
6 417 3.7 3.6 3.5 33 3.2 3.1 . 178 ﬁ ///
5.5 3.82 34 | 33 3.2 3.0 2.9 2.8 2.7 2.5 204 =] s
5 348 | 31 | 30| 29 | 28 | 27 | 26 | 25| 23 | 230 a 22
45 343 | 28| 27| 26 | 25| 24 | 23| 22| 20| 230 m // J—
4 278 | 25 | 24 | 23 | 22 | 21| 21 | 20 | 18 | 230 Y edeul UL
3.5 2.43 2.2 2.1 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 230 7
3 2.09 1.9 1.8 1.7 1.7 1.6 1.6 1.5 1.4 230
25 1.74 1.6 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.2 1.2 230
2 1.39 1.3 1.2 1.2 1.1 1.1 1.0 1.0 0.9 230
1.5 1.04 1.0 | 09 09 09| 08| 08| 08| 0.7 230 0 1 2 3 4 5 6 7
Z| DAL (MPa) 70 | 7.0 7.0 70 70| 70 6.6 5.7 Z29%(MPa)
LHWO551 | | Smamaasl () F=P(1-0.0011XL) /(1.0039+00011xL) | 8
Al2IHEH
zage | denss Seme()  BUcAReEe | A 7 S bk
(MPa) (kN) 2 HHZO|L (mm) L .~ | L=50(s=20)
L=50 | L=60 | L=80 [L=100]1=120 [L=140[L=160[1=200| (mm) 6 L=80(s=50)
7 7.21 6.3 6.2 5.9 5.6 5.4 142 N L=140(s=110)
6.5 669 | 58| 57| 55| 5250 z - A=
6 6.18 54| 53| 51| 48 | 46 | 4. = L=200(s=170)
5.5 5.66 5.0 4.8 4.6 4.4 4.2 4.1 3.9 3.6 209 =]
5 5.15 4.5 44 | 42 | 40 3.9 3.7 3.5 3.2 245 il
4.5 4.63 4.1 40 | 38 3.6 | 35 33 3.2 29 245 i
4 412 3.6 3.5 3.4 3.2 3.1 3.0 2.8 2.6 245
3.5 3.60 3.2 3.1 3.0 2.8 2.7 2.6 25 2.3 245 MNEE7HS (M)
3 3.09 2.7 2.7 2.6 2.4 2.3 22 2.1 2.0 245
25 2.57 23 2.2 2.1 2.0 2.0 1.9 1.8 1.6 245
2 2.06 1.8 1.8 1.7 1.6 1.6 1.5 1.4 1.3 245
1.5 1.54 1.4 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.1 1.0 245 0 1 2 3 4 5 6 7
Z A3 (MPa) 70 | 7.0 7.0 70 70| 70 6.4 5.6 Z29%(MPa)



2 M x| mo|Apat
por SISSIPSES e K.SMEK

Harmony in Innovation

m
foka)
ra
re
41
FA
ofn
1A
nx
02

0

g
or
A
rx
H
o
o
Rall
4

SHO|TFIAIR| =

oo Al2|=

L R EES

e - AHE
SIOIEE RLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

LKA
LKC
LKW
LMm/L)
TMA-2
LHWO651 | [2mmamua™l (a0 F=P(100009xL) / (0.7822¢00010xL) | 10 R T
2c =
2= [ azcEy S (kN) BLtE NgE7e) [ ALzl ° / HIMEE
(MPa) W AsZolmm) (5 8 A L=506=15) B
=50 [ 1=60 [ =80 [1=100] =120 [L=140 [ =160 [L=200| (mm) ; | A 1=80(=45) L
7 9.35 81 | 79 | 7.6 | 7.3 | NI 115 . 7 // L=140(s=105) e
65 868 | 75| 73| 70 | 67| 65 127 2 6 A 7/ L=200(s=165)
6 802 | 69| 68| 65| 62| 60| 57 T os oy Tc
5.5 735 64 | 62 | 60 | 57 | 55| 53 Al V/’ A 5
5 6.68 58 | 57 | 54 | 52| 50 | 48 | 46 187 al 4 A 4, 2|TE Al
45 6.01 52 [ 50 | 49| 47 | 45| 43| 41| 38 | 221 L 7 o
4 534 | 46 | 45| 44 | 42| 40 | 38 | 37 | 34 | 260 3 H Ag2HRH (M 2)
35 468 | 41| 40 | 38| 37| 35| 34| 32| 30| 260 2 g S
3 4.01 35 34| 33 31 30| 29| 28 | 25| 260 efi==s
25 334 | 29 [ 29| 27| 26 | 25| 24| 23 | 21 | 260 1 LL
2 267 | 23| 23| 22 21| 20| 19| 19 | 17| 260 0 LLR
15 200 | 18 [ 17 | 1.7 1.6 | 15| 15| 1.4 | 13 | 260 0 1 2 3 4 5 6 7 LU
HDAIgeE(MPa) | 70 | 70 | 7.0 | 70 | 68 | 61 | 56 | 48 z399(MPa) op
. DR
LHWO751 | | Smmepman 1 () F=P(1-0.0007xL) / (05175+00006XL) | " yerge o
IeRY | HuUHEH ST (KN) BU= 2719 | Aol e L=50(s=10) o7
(MPa) (kN) 3| ZO|L (mm) (8] 12 A4~ A L=80(s=
L=50 | L=60 | =80 [L=100] L=120[L=140[L=160]L=200| (mm) S f—fféfsf:gﬁ) s2 e
7 1421 [12.4 (122 [11.7 [11.3 [10.9 [ 10.5 [ 147 10 A DBA
65 1319|115 [113 (109 [105 [102 | 9.8 | 95 163 = 4 =2006=160) DBC
6 1218 106 | 104 (101 | 9.7 | 94 | 90 | 87 184 < 8
55 116 | 97 96| 92| 89| 86| 83| 80| 7.5 | 209 o I
5 1015 | 89 | 87| 84 | 81 | 78| 75 | 73 | 68 | 244 =6 EEE 45
45 913 | 80| 78 [ 76 | 73| 70 | 68 | 66 | 61 | 280 i BZL
4 812 | 71| 70 | 67 | 65| 63 | 60 | 58 | 54 | 280 4 BZT
35 710 | 62 | 61 | 59 | 57| 55| 53| 51| 48 | 280 Ng=e (M) B7X/17C
3 609 | 53| 52 | 51 | 49 | 47 | 45 | 44 | 41 | 280 2
25 507 | 45 | 44 | 42| 41| 39| 38| 37 | 34 | 280 P
2 406 | 36 | 35| 34| 33| 32| 30| 29| 27| 280 0 ==
1.5 3.04 27 | 26 | 25 [ 25 [ 24 | 23 [ 22 [ 21| 280 0o 1 2 3 4 5 6 7 Vs
HDALgY(MPa) | 7.0 | 7.0 | 7.0 | 70 | 7.0 | 7.0 | 69 | 59 Za29(MPa) vT

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
MESR! BHo|A

FVA

FVC

404



405

model LHW

o
AYSIAS] £

2 OmE HHBLRUE 3 5
t2sts dbo] B RUE o8
SXA|ZHO| TR IO LEERE SRAIZHECH S

-
ol

3_

OH'I

2

=

r

o

LtEFRLICE

7t
Hol0] LTt

LHWO0401 2IEXA|ZH(sec)

0 02 04 06 08 10 12 14 16
0.010 ‘ ‘ ‘ ¥

0.008 - -

(kg - m?)

0.006 %

w|
= v

3 0.004 A

22 1 / .
4
0.002 ¢

K

A

Bl

,/
o L2 !
0 01 02 03 04 05 06 07 08

22| = SEAZHsec)

233X ZH(sec)

RILEX|A 2, XYEo Astt WEES0 &4

23 EHAHsec) 2IEXA|7H(sec)

0 02 04 06 08 10 12 14 16 0 02 04 06 08 10 12 14 16
0.020 /‘ ‘ 7 0.030 T 7
/ /
90°A8 /
90° A8 4 / 5
0016 3 J 0025 =
E 7 E /
: S < 0020 ’
¥ 0012 v, 2 / A
g P 4 o015 //
B 0008 Pl o , A s
0 Y / 7 %0 *1 R4
2l i 7 &1 0010 -
z B I z A
0.004 7 0.005 2
4 4
s td
o L2 ' o L2 !
0 01 02 03 04 05 06 07 08 0 01 02 03 04 05 06 0.7 08

Y2|X SZAZH(sec) Y2|X SEAZH(sec)

23S%A|ZH(sec)

0 02 04 06 08 10 12 14 16 0 02 04 06 08 10 12 14 16
0.08 ‘ 2 7
/ /) |11 ],
0.07 90° ﬁ% 7 010 90° 2 v
) / 71 e / ;
o~ 0.06 N ’
1= 4 £
: / /) - 008 v
% 005 4 w y
= p) = ’
Y 004 . 4 006 £
2 / / Tz g5 / o wexy
0 003 4 30 i
Al Wt A 004 e
E) E=)
T oo . L ES . 7
i 0.02 e
0.01 = .
s rd
0 %2 r 0 2
0 01 02 03 04 05 06 07 08 0 01 02 03 04 05 06 07 08
Y2|x SEtA|ZH(sec) Z2|X 2 ZH(sec)
FolArE
1. ATHH(LZHO-T)2] 2ERHES LIEFHLICE
%2, YKo BAERUET H2 AR E, £ T90" AYSIAIZI2 230.2F, YIX 0.1X2 SHIAIR
1. 2 1 EE= DAERET S402 X0 429 R E EH°P S 8SEAIZtS LIEHHLITY,
2. SERY-FYOILL Yo SAXMO| o2t tHYZHET 2 M= AYSEO] E7HsE ER7 AF LI
3. X2 SYELET S40| EH =X HEOHR MO 2 SHYAIR
HIEFRT MO0l M= ﬁ%*loﬂ HH 7L RE0I| ofS Tt E = 22 (BYUD FRA9 FR)L DAE BET}

| oAM=

%0
i)
>
rm
o
j b
é
I'_'E 2 4 0
2 N

5 A
o H
5. 2 J}Z 0|99 ZUCZE AtE5t= ER0=

97 UODZ, HEIRA0Z A&
P.1116 & &x )
HX YEol ol LR BB A4S

ool FHAIL.



SALHA| - | HHH K| .
=2 weRz | osmsm | S saHe | osmde | UL | R | KESMEK
o =

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

S{Al
===1 [HWO0481 23 SXAZH(sec) ool ALz =
0 02 04 06 08 10 12 14 16

gk

0.020

(HB8SEAIZE J3Z = ) %CD /

LHW04812 A8 S 32 e

A TUE 0.0068kg*m

DRI 90°AY SXAIZE  : F0.44F 0N

QU XA 90° ALY SXIA|ZE : 0. 22F O|A

Q=23 MEXA|Z : 20.9% Of4

@R X MEXA|ZH : 9f0.45% 0|4

1.8 DT MEXA|IZIS EAEZIA|Q| SIEEAIZIS

>
@

L R CES

e - HEY
Sl0|E2 FLIE

7\
#----

<

29| 2 AL Al

0.012

=377
ofMIAME]

0.008
0.0068,

4

FOIALE - 7|E

YDA E (kg * m2)

0.004

e
©
¢
®
o
]
0%
[IZ]

0 h
0 01 02 03 04 05 06 07 08 SFA

22| = SXEA|ZH(sec) SFC

LHEFELI T

[: #YEHE (kg-m?) L,L1,L2,K,b: Z0] (m) m,mi,mz,ms : & (kg)

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

L22+b?

1 41.24h2

, 4Li?+b? | AL%+b?

24L12+b2
12 12 12 12 12 12 Eale

I=m +m +m3K2+ms3

+m

I=m

72 0j0|=
Amg deig

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FvC

406



407

Xt A2
=]

n

HIT
0 =—

©8R|$(2T - Y2 ZEX SQIELR)

*2 12 LHW-CRES| 221X S LIERLICE

_®JB

2-GLIAER O (B4

REFR! (LEFR! : 180°HtCH)

HE (22) XLEAH

] 2l
[

=4 o|
> 8l , ]_ H <
B|O| T (£4) ¢ BB s
|
15°L_/&65—%4\S§
’ = < <
= 01 % | %
esgog A5 ¢Dalp) AR
w | gf HOEE /| | Al =
.| | EEe /T__eDad 03(%4) DC
40 02!(52) DD
|

Nx
2IRUTE : 0Y(E4)DA
OOfH7IZE : 0 (24)DB _>’ {?/ \)
&,
>
=z _\Q“
S AY
SHNIZ
\y h /
DD
N N
Ya|XQUTE : 02 (¥4)DA e
TN
1. AHYNZERES 20| ZESS SLIC
*2. RABEE RASK L,
SXI+2 ATH0] RAHE0[0) XEO| SHGHYAIL.
%3, ATCZEES WHE HASHK| QAL
P781 8 1510 BT 2HIGHIAIR,

9|
%4, LHWOA012t 7| M| =0 20| 2H|IE0t BETH LIt AUZLICE

model LHW-E

©RaE RS

Y2xg0mE ¢p
HOMpIEE $P ?/
R
=z
%
>
=z

2399%E ¢P

HEHe 29
30 PFAHS EEELE
o o 0jj0{ZZE
wiesoiger R 64~6
AN 5 fa
< , 835
3 i ‘ — %m.
gl § \ FB ~
fl 001 ¢‘ ~
o = \ ( S
%
) | - - | 5
w s
!
il
30 !
| o4

T
BFC \ zelxsioig
oojzE

p4~p6
UEEY AL
20 ¢FAHS 233012
& o O0{ZE
wizenger G2 b4~06
N\ © a
(3) ‘ - | 6.3S
3 H * #sz
~ | H \ &FB I~ N
A <] ‘ S
) |  °
o
>,
oK POESTLIE]
OO{ZE
p4~¢6
00{S S0l 3 0 °E0| T
2712R0NZUSAH Z2|X] UEZ AL,
FFE A
ZO|ArE



A 2|9 o[ A
For otMIA 2| T

olr
A
[
H‘|
fo
o
2
>

N KOSMEK

Harmony in Innovation

© HATA| EOTETEIES
(2A0] : LHWO481-CRE, LHW0551-CLE) .
HITIAIO &
R — 29 Na|=
— CERE L
LHW 048 1 C L E eI o e
] 234 Agurst 227)7]
. opuAfel
é] é (EMEHA| : 23 - LR ZST SIQIEIY) Zo|Arat - 7|E
© AYX|SE U BAB JITXLE (mm) i gﬂiA
Al LHWO0401-CCIE | LHW0481-CLE | LHW0551-CLIE | LHWO0651-CLE | LHW0751-CIE S
MAEZT 145 15.5 185 20 24 S
AYAERT(907) 65 75 85 10 12 e
23AEZ23 8 8 10 10 12 e
A 115 1285 145.5 156 181 LHS
B 54 61 69 81 92 [ LHW
C 45 51 60 70 80 #I;Li
D 40 48 55 65 75 e,
Da 408 49 56 66 76 TLA-1
E 715 79 89 94 109 S
F 465 51 59 63 71 BTV
Fu 68.5 775 86.5 93 110 LKC
€ 25 28 30 31 38 Lkw
H 315 355 39 46 52 e
J 225 255 30 35 40 Ty a—
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 16 HANEE
M 1 13 12 13 16 tﬁi
Nx 26 30 335 395 45 NG
Ny 9 1 12 15 16 TC
p 3 3 3 5 5 Hymeeg
2|ZE M2iH
Q 9 1 1 14 T
R 55 55 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21 aMeEdEd
T 16.5 175 205 2 26 o
U 18 22 25 30 355 BT
Vv 15 18 21 24 30 DP
w 12 14 15 16 16 DR
X (BAIxT|X|) M16X1.5 M20X15 | M22X15 | M27x15 | M30X15 gi
Y 6 8 8 10 10
AGE)] a3 a3 a 4 s eI
AA 24 30 32 41 46 DBA
AB 8 9 10 1 1 oBe
AC 26.5 33 355 45 50 zegun
BA 16 19 22 25 31 BZL
BB 20 25 28 34 40 BZT
BZX/JZG
CA 7 9 10 125 14
CB 6.5 75 95 15 125 e gus
cc 4 5 6 6 8 s
EA M5x0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 &
FA 408 +8.039 49 +8.039 56 +8.045 66 +8.045 76 +g.046 i_\};oq glﬂgx&rﬂ
FB 414 496 56.6 66.6 76.6 e
FC 405 485 555 655 755 zj”
D 12 12 15 15 15 BT
FE 47 515 595 63.5 715 = e
JA 3.5 35 35 45 45 i
B 14 14 14 19 19 Eg
EIRULE A G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 728 toj=
L2 XRYULE  GLIAY AT A2l
DA 18P5 1BP5 1BP5 18P7 18P7 DWA/DWB
- DB | AS568-007(90° ) 18P5 18P5 18P7 18P7 Wi oL
DC | 38X1.5 (x2) | AS568-031(70°) | AS568-034(70°) | ASS68-037(70° ) | AS568-040(70°) v e
DD | 38X1.5 MzEx2) | AS568-031(70°) | ASS68-033(70°) | AS568-036(70°) | ASS68-040(70° ) FVC

408



©AHR|H(2IASZ EQIELY)
* 2 2 LHW-CRHO| Z2|X AehS LiEgiLICt
Y2ZQUARE : GLLA 3
(ALjZ 227 A B
7
Y @ REF
@
sy
| | =
Y9 /A%%fag
LEf)
= x 4-pR
2-GLIAE2| T (R4 A :

g (o4 Y Z"T Siea
BIFUTE G DCC'E% Auipangs !
(AHZ #2710 REF(LEFY - 180°¢HH)

LIE (24) 6 AC XUt
z :[]: I
S sl B
> = O
Holms2ls (22) / || 88 s
— \ =
<
< g
s Yy
w 23508 A~ 02 (54) DC
[RES
w
0%(£4) DD
$DE)
Nx
23QUTE : 0F(FA)DA
OlofH7IZE : 0% (84)DB

1
NS
,.—+~\Qy 4 Qy,.—

H2ZRYEE :

Ol
x1.
%2, &SR GELIT

2100 0] HSHIAIR.

£o1X| HELC

S THISHYAIL.

7| x| ==2t 2 O] A0 A WE T LIIASLICE

3. A

x4,

409

ORIt

YYRQUTE ¢P

y |

x|

EIRYULE @P

4-EALIAP*

572

model LHW-H

g0 32
PEB.S: 30°
7
wizgakIe) al S "
o 635 ™
i p iy £ ow
lzeanys \ x
20
o, 238018 2
) H[o{ZE %6 o
30° b4~ b6
/0.4
o
GECHS 9|
BESo| A
PEB 30°
7
wizeaNege o ¥ N
o 635
Il =0 |.
wizgakIge
; o
!
— :
>, ]
& 23308
30° 2 HOIEE x6
HECHS © b4~p6
FolArg
x5, EAZEO| EALIAIZO|= SX|I+E &1I5HH
SE2=0]0] SHF0 2HSHIAR.
%6, 22018 OO E= 2 H|LH0| HXISHIAIL.




048 1

@

© QHXLE U HAE JIZRSE

olr

CLEV RS
oMMz

(840 : LHWO0481-CRH, LHW0551-CLH)

= A

HICIALO|=

FA cixioiNo.
LRI

[ 234 Agurst

Hame7|s
(HMEIA| : 2T 5 SIQIER)

(mm)
&4l LHW0401-COH | LHW0481-CH | LHW0551-COH | LHW0651-COH | LHW0751-CCH
MAEZT 14.5 15.5 18.5 20 24
AYAERF(90°) 6.5 75 8.5 10 12
BIAER3 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 715 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 775 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
) 225 255 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 335 39.5 45
Ny 9 1 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 1 1 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
U 18 22 25 30 355
% 15 18 21 24 30
W 12 14 15 16 16
X (BAIxI|X|) M16X1.5 M20x%1.5 M22%1.5 M27X1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
PAGES)) a 3 (] C4 c5
AA 24 30 32 4 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 355 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 75 9.5 11.5 12.5
cC 4 5 6 6 8
EA M5x%0.8 M5x%0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +8,039 48 +8‘039 55+8,046 65 +8,045 75 +g.045
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 15
EE 20 20 24 24 34
EF 47 51.5 59.5 63.5 71.5
EG 26 26 30 30 40
JA 3.5 35 35 45 45
JB 14 14 14 19 19
EAFELECLA G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl1/4
YP|XQATE : GLIA
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DB | AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
0= DC 38x1.5 AS568-031(70° ) | AS568-034(70°) | AS568-037(70°) | AS568-040(70°)
(LHEx&Z)
DD | AS568-028(70° ) | AS568-031(70°) | AS568-033(70°) | AS568-036(70°) | AS568-039(70°)

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Aj2|=

L R EES

CERE L
stol=2 SLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg deig

DWA/DWB
ME{Z BIOjA

FVA

FvC

410



model LHW-J

©Ax|S (HE| =S SOIELY ©RzH J1ZX|$
%2 122 LHW-CRJQ| 22|X AENS LIEFHLIC
Nx
22XQ0EE ¢ P
LAZQUEE : GLA? A 8 .
(ATi= 237) HHPIEE 6P
’1;\/ %
1S
@ ¢ g
2]
ASY 5 —_ ZIARUTE ¢pP @
| °9 | < _ VY
= S <1 aoue
4-EALIAP* LK
\ @ LEFQ
- N 4-¢R ==
2-GLIAIER| T (82) 50 EEECELE
2IQULE : GLIAH*3 . _
i 15T ¢ CC3% HgNATRE *1 $EB.Y, 30°
REFR!(LEFY © 180°HHTH) 5
222 M2ISA ) % )|
L 6.3S N
HE (£2) ®AC XLIAL i y 2w
wizeohze T x
<0
= 2 o 2z xglolg <§
X HOZE =6 w
- i
= <
== Y o 04
~ Bo|H&2|E (82) ¢ BB e sECHE  ©
6U
R e S
Hies 7 i i
< [_ o = o J—
T s Pl HIE 5 BEH 29
= $EB S, 30°
o
w ajzsiolg A 03 (8¥2) DC . 2
fojze IR 2BMYSH 8 635 2
w [l — f
i  — % | wl %o
0 (£%) DD wiegaNagey T x| 3
Il [WE)
! \
o
N 3 \ Z2xzoig
¢D o) 30° 4 UORE x6
GEC H8 0| p4~¢6
Nx
23Q0TE 1 0(54)DA o
T o
olofui7|ZE : 0Y(22)DB %5, BEZER0| EA LIAZO0S SXI48 &15t0] 22400
o 90| HHSHIAIL.
U
s B\ x6. Y2AXSAOIZ HOIEEE * HIILYO| MXITHIAL.
zl A
i
YARQUEE : 02(54)DA
ZolAte
1. HHYMNZBES 230 ZEZS SHEILICH
%2, BAEES BASK| QALICH
SXI4E HI2 BEE0|0) WO 2HH5HIAIL.
%3, AICREE WoL BA5X| oALICH
P781 2 ET510] HE 2tH5HIAIQ.
x4, LHWOA01Zt 7|THX4-9F 20| ERIOA #E T} LoIISLICH

411



048

@

© AYXSE Y BA JIBRSE

olr
A
[
H‘|

(A0 : LHWO0481-CR), LHW0551-CL))

= A

B

CLEY RS
oMMz

HICIALO| =
CIXI2INo.
LRI

] 234 Agurst

5 Ll
)

~

8H7|E
EHA| - H2|ZS Y EelEtY)

0:

=

rx

(mm)
BiA] LHWO0401-CT1) | LHWO0481-CT1) | LHWO0551-CClJ | LHWO651-CC1J | LHWO751-ClJ
HAEZS 145 155 185 20 2%
AYAEZT(90) 6.5 75 8.5 10 12
23AERS 8 8 10 10 12
A 15 1285 1455 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 715 79 89 94 109
F 465 51 59 63 71
Fu 685 775 86.5 %3 10
G 25 28 30 31 38
H 315 355 39 46 52
) 25 255 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 1 13 12 3 16
Nx 2% 30 335 395 45
Ny 9 n 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 n n 14
R 55 55 6.8 6.8 9
s 15 175 17 17 21
T 165 175 205 2 2%
U 18 2 25 30 355
v 15 18 21 2% 30
w 12 14 15 16 16
X (BAxTA) MI6X15 | M20X15 | M22x15 | M27x15 | M30X15
Y 6 8 8 10 10
Z(HMF) 3 (] 3 C4 c5
AA % 30 32 7 46
AB 8 9 10 n 1
AC 265 33 355 45 50
BA 16 19 2 5 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 125 14
B 6.5 75 95 15 125
cc 4 5 6 6 8
EA M5X0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 408 49 56 66 76
EC 4079 48150 5570046 657304 75+904
ED 12 12 15 15 15
EE 20 20 2% 2% 34
EF 47 515 59.5 635 715
EG 2% 2% 30 30 40
JA 35 35 35 45 45
B 14 14 14 19 19
EREES Gk G/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4
Y2 ZQULE : GLIAL
DA 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7
DB | AS56800790°)|  1BPS 18P5 18P7 187
02 DC 38XT5 | co68-031070° ) | ASS68-034(70° ) | ASS68-037070° ) | ASS68-040(70° )
(L =xM)
DD | AS568-028(70°) | ASS68-031(70°) | AS568-033(70° ) | AS568-036(70° ) | AS568-039(70°)

Harmony in Innovation

SHO| A2 =
oo Al2|=

L R EES

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAE]

FOIALE - 7|E

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

412



413

2| EAIX| =/ 2AMAME

©g|0|T 23 3| YAX|$

*H|O|H 23 EFRIO| ARl MAX|ZA|0f &2

FEETE:N
LHW I
HIC]AFO] =

HFHAIL.

model LHW

(mm)
T§S7]7[&4A1 |LHWO401 | LHWO481 | LHWOS5T | LHWO651 | LHWO751
dHHSs A 19 23 26 29 35
At ZEE ' B 16 19 22 25 31
- c 3 4 4 4 4
D 105 | 125 | 145 | 165 | 175
E 20+8v033 25 +8.033 28 +8,033 34 +8.039 40 +8.039
F 17 21 235 | 29 33
G 9 ns 13 15.5 18
dF +8'2 H 4+g018 5+018 6+9018 6+908 8+go2
06 U SNZHIED) | S4(h8)X10| #5(n8)X12| $6(h8)X 14| p6(hBIXT6| $8(h8)X16
o = Folng
RO4 S
< o il 1. A8 2B2] Ol P4O03 O LIEHH SHANTS AXE 5 AN SFHAIR
2. YIESOE X4+2 A HE HMESHH, SYZH0| AYE SEA7IR R
oe B FISE0| WSHs 5, SREe| §0l0| Bl FR7t AL
s 3. g AYZYET H(pH)2 RO 2t R FA00| 7IBaFHAIL



dm
ox

© AMIME]

BHO|H 23 YHE 2%

H 048

Afo]=
(REZE X

0-T
1 CIXtel No.

(HIZel HHYE)

¢G+8.2
C0.6

RO.4

i W

oF

i AdH

B R4 et
SE] T

olr
1
>
H‘|
fo
o
>
A

(mm)
~ LZH0400|L.ZH0480 | LZH0550  LZH0650 |LZH0750
4 T T T T T

THS717[3A | LHW0401|LHW0481 LHWO551 |LHWO0651 |LHWO751

A 145 160 170 175 185
B 32 40 45 50 58
C 19 23 26 29 35
D 16 20 23 25 29
E 16 19 22 25 31
F 20 25 28 34 40

17 21 235 29 33

16 20 225 25 29

t

i<}

. XH&: S50CH
2. HQOf maf Mts
é 7

. ¥

-

71550 Aol FHARL.
= HOIHZ3 i AR+ Fxet 2

24K
2%

=7 |~'—3f01 FHAL.

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

oo Al2|=

L R CES

CERE L
stol=2 QLIE

+E717]
aHIME|

ZO|AK - JlEt

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

72 0j0|=
Amg deig

DWA/DWB
MESR! BH0|A

FVA

FVC

414



THLAESHZE Fouz model LHA/LHC/LHS/LHW/LT/LG/TLA-2/TLB-2/TLA-1

= =
© 7N
© MA A FoAEt © SFAIZA Fo M
1) Abke| &hol 1) AE A el
o Zt HELQ AtE &ol & AL FHAIL. o HIEA RAXSR 2 (P.1115) & &msto HHEst 7|§S
ALESH FHUAIR
2) EEMAA D
° FUsS|E9 “71I01I 1M e, "TRYAMZIH SEH 03| 2t FolAl 2) 2 &
R L EE R IﬁH ZuNe. SZAAE B Behel o0l o EA X2 SAPYRNY EE(YETEI)ERE BN BE
o =%, ot S0| Llst= AR AELICH (P16 & X) THO| £ ALE3510], o2 E S ETZ MG HAIR.
o 235 YalxZo| SAl RYTF B IHs 40| s Hojs Moz FHED O|MOR HZsHY SO S - BEO| 45 2olo]
St X O A2 ot
ER Ra2ESE HAZEA (N-m)
3) 2EHs YHRUET| B 5 =5 1 LHA0360 / LHS0360 M4x0.7 40
o BANDHET} IH A|HEA HE o ozt 2WZ 0| mp0| g Vi M5X08 80
Wzt LHS0400 / LHW040] ) :
== LHA0480 / LHC0480 V508
£, BFR 0| Bl R RAol| mHatd s M3 S5to| otels H2Tt " LHS0480 / LHW048C] 5 80
olaLc). LHe LHA0550 / LHC0550 V6 "’
o HYTUESO W2} BB SHAIZES HBH FUAIL. s DRl
SIS A2t Oz, E F=5t0] SIEAIZHHM SEAIFH FHUAIL. LHW LHS0650 / LHW065] M6 14
t:cﬁ)775501/mso750 Vs 3
4) 2¥xaso A}SAIE, n|¢§zs a#SHE 85
N - : LHA900 / LHS0900 M10 65
LT0301/LG0301 M4X0.7 32
5) SANHEE SUTsE BS LT03601/ LGO360] M4X0.7 32
o ol A 0| T 0| | A Bl A LT04001/ LG040C] M5X0.8 63
o SHZUN SUTIAUO YA HES A FHAL, LT0481/ LGO48] M5X0.8 63
LT/LG LT0550/LG0550] M6 10
LT06501/ LGO650] M6 10
LT07501/LG0750] M8 25
LG090L] M10 58.8
LG1050] M12 98
TLO0400-0 M5X0.8 69
TLO0600-0 M6 18
TLO0800-0 M6 18
%@i TLO100C-0] M8 25
oA TLO1600-0 M8 25
- » TLO2000-0 M10 58.8
6) LHA-M/N, LHW Ar2Alof chstod L2500 M10 88
® oK MM E MY S Hst= LHA-M/N, LHWALE A= TLOJ4000-0) M12 98

HAA MBS A AL A2 FolAbet (of2h 7| HO|X])S E3
2ol St AR,

-ofloj Ml TS EFY LHA-M/N 2 P.359 & X
SMAME SX AY YD IHW 2P3992 A

495



T oo
o

W
Il

e KOSMEK

Harmony in Innovation

A
H

CNENETES
oflof Aj2|=
3) A 73 - 22 @ S™EI X0 DEE MEfR EXTOVETES
o i Eojmsals  HAERCSO ML RO HESZ®xUARE, T —
O|2&0| #&tsll /o™ 2llHIt =& & JtsMo| AFLICH ERc Mo 2t dXIE ;OEE for,_lg
X - MEE 525 oto] RE0ILt 0| EE S HHsH FHAIL. AL E AT Z D™ 227)7]
o AY = ofefES EIE MAS FHAIL. FAMAL, O, ALl 2tz Q| obiIA2|
LHA/LHS/LT/LG EZ : Blo| 23 &t Efel F2 AXIM Z sl FHUAIR
&4 LEARALO|= HAZES (N-m) FolAE - 7IE
LHA0360 / LHS0360 M14x15 21~25
LHA0400 / LHC0400
X1. g S =ajo
LHS0400 / LHW040C] M16x1.5 33~40 2l & zyn
LHAO4B0/LHCO4B0 |\ 465 ® X2 oilsto|ASe DHAIZ MeflM HAERE Met SFA
LHA | 0480/ LHWO4E, SZ7gol S Zol, AguEoz F2t XA M3l o
LHA0550 / LHC0550 —
tHC | hsosso/LHwoss | 2215 84~ 100 Azl MBI 2l DHE ES Folch,
LHS [ LthA
LHW LHADGS0/LHC0650 M27 %15 120 ~ 145 T
LHW0751 M30x1.5 1757210 T JE0IM, 710{22IS2R [ Lhw
LHAQ900 / LHS0900 M39%1.5 280 ~ 335 HAERCO 3|M E3S
~
LHA1050/ LHS1050 M48X 1.5 333 ~ 400 JbsHX| T HHE c)
LT0301/LG0301 M8X1 8~ 10 [ TLB-2
LT03607/ LG0360] M10X1 15~18
LT0400J / LGO40[] M12X1.5 24~29 o)
LT048(] / LG048[] M16X 1.5 37 ~45 4) AYLE xH < ELTA
LT/LG | LT055(]/LG0550] M18X1.5 59 ~ 71 e Al o e el Al e o xA e
LT06507 / LGO65] M22X15 9B~112 o SESHAZL JME, S HFE0 5 ZHE W FHA
LT07501 / LGO750] M28X 1.5 147 ~ 177 Zem Ex0| 2OXHOR WE HPE 2o ojFL} 242 tmu
LG090C] M36X 1.5 235~ 282 wal g Aol 2lolo| ELct VA2
LG105[] M45X 1.5 300 ~ 360 ] ) _ A
o HEA| 3| 2oto oflofuf 7| E St i T SEXHE W FHUAIL. TMA-1
LHA/LHS-F/LT-F/LG-F & #elx| 2] EtQ), TLA-2/TLB-2/TLA-1 E&E 3| Zotof of|o{7 B QoM MEs 2ExMS a4 oAU e
EQ HAEESA HAZES (N-m) o ATLERES WHL HAE (S 4)oM MMl mAAEE
LT0301-F / LGO301-F M5x%0.8 75 TUmEmE sEEAnare & ° Lb
LHA0360-F / LHS0360-F - " IEE(RE ) 4oz 8 ZH FUAIR. Lc
LTO360-F / LGO36L-F TNC
TC
LHAQ400-F / LHS0400-F )
M8X 1 33 Za I =Y -
LTO400-F / LGO40C-F 5 EHA - & == ) ) aymen
LHA0480-F / LHS0480-F P . o 77| B X0l ZI|UA HEE HMstol o 2E - M FE HE 2|ZE d7H
LHA_F | O8O /LGOBIF ' o MZo| Mateiiich. Metst 22 MA9 ChAl Bhel o W
LHAQ550-F / LHS0550-F ,
- M12X15 100~ 114 EJCESSNE=N ZME MaiC
LLHTS_FF LTOS5TT-F /LGOS oiFHA 2 ]
LHA0650-F / LHS0650-F
LG-F M14X1.5 160 ~ 180 LLR
LT065L-F / LGO65L-F 6) E18 %2 CER(-D)ol &35t Fo U
LHAQ750-F / LHS0750-F _ ; o .
M16X1.5 250 ~ 280 o TOREA, IJAERC JMHUES 5 THAIR.
LTO750-F / LGO75C-F FAAL I IHaES o FAUA ) DP
LHA0900-F / LHS0900-F " EC Moo AR ES AT HE 1HSH0] 0 RS 6 DR
20%2 500 ~ 540
LGOS0LTF FYUAIL HARES HZ ESE Ol ER 8 FUAIR. =
LHA1050-F / LHS1050-F V242 260~ 810
LG105JF cenei
TLO0400-0 M6 13 o
TLO0600-0 M8X1 32 Dac
TLAp | THD0800-0 M8X1 32
By  TLDI000D M10X1.25 63 I
LA TLO1600-0 M12X15 100 ol
TLO2000-0 M14X15 160 e
TLO2500-0 M16X1.5 250 e
TLO4000-0 M20 2 500 R
TE S¥D
o IAE Zco oist EFV ISR W 37| 7T} ohe Al LIAFAFOI= HZES (N-m) Vs
502 DAE ZCo EIJ XX REE Cf2AISS LHA0360-000D M4x0.7 32 VT
] . LHA0400-00D M6 10
+ XFod sl =A B B
BnZ Hds FHAL. LHA0480-(111D M8 25 27 ARy
PPN LHA0550-0]CID M8 25 L
- __;l o= = . LHA0650-00D M8 25 VM
@ SH=ZS xS0 n¥et LHA0750-0000D M10 50 vJ
AENE Bile o QX AHME 5o, LHA0900-[11D M10 50 VK
— M1 =
HHDNE HES 4% ZojED LHAT050--D 0 20 ione
@2UTE X 20M B2lstol, e
#8{E o{Alulo|AS 0 2 HAE K|S
InM™sto] LHHEE & =olch Ama) ala2ig
DWA/DWB
RIZERETES
S« DETOIAIES P1115 2 HESHAIAIS CRAABH FOAE - RUMERUAE - RYUMUCIY SEXOjHZ TN FVA
* FlgaoF oAbt - 24/HA cHE FVC

496



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Control valve

ZEE wH

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

/93 MEE
HH . of|ofuf 7| -

GUALEER D

AL EEEE WH off o]t 7| &4 GLIAER O CiO|ME O}l REH
Al RA wHH
Model BZL
Model BZT Model BZX Model JZG Model BZS

1053



ik ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

sto|me A2 =

oo Aj2|=

8, RS =L ELIPNETES

WH . HEZY
SI0|EE RLIE

zu= +5717)

_ otMIAf 2]
Model BZ L 7MPao| st SN
e
O

— P.1055

>

&
e

EYEEAHE =&t

| oko] ofjofw}7| 7} FHs et ch. BT T

o &

fuIn

N[>
|0|- FHI

model BZT 35MPao| &t
~ P.1059

LKW
offof ] A | Z5fof| o3 5|2 etol ofojwl7| 7} Ths M
gk TMV-2
TMA-2
TMA-1

IMEE
LD

Model BZX

— P.1061

25MPaol st

-

<<

GUAER D GUAIEE 1 2HE &5 sle2ioz, 320t B e
o|o{ul 2| It FHs &l Ch LL/LLR/LLU
DP
DR

DT
MOdelJZG 35MPao|st &J/ ECIPNEIT

— P.1063 DBA/DBC

>
&

ME{E HIOJA
FvO

<

Clo|ME Ol EH HYE uHA] C CEFRIO| ot SW=o =W Mx| JHset
NEES =] G A M B2 Al-A HE"Hau:r.

2y ZA0|E ¥
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

Model BZS

— P.1065

7MPao| st

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1054



1055

model BZL

G LIAF ALOI=
10 : LIAME G1/8A LA}
20 : UIAFE G1/4A LIAL
30 : LIAMR G3/8A LIAL
CIxtel No.
1 HEQHH HEQLc)
RlojgrA]
A : ol A B
3|27|=:olgfel 3|27|=:0|E{o}R
B : o|gole $|27|5:0|H 3|27|Z:o|EotR
P1ZE P2 ZE P1ZE P2 ZE
fe33E Ezx KA3IE Syzx
© A
4| BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
ZoArEe MPa 7
LHet MPa 10.5
Ho{rAl o|E{Ql oJE{o}R
G LIAFALO| = G1/8A ‘ G1/4A G3/8A G1/8A ‘ G1/4A G3/8A
=R MPa 0.04 0.12
I ERHH mm?2 26 \ 50 16 26 \ 5.0 10.2
AL2SA ISO-VG-32 Atgh et ZtER
ABRE C 0~70
2XFHMMEET N-m 10 25 35 10 25 35
et g 12 26 48 12 26 48
FOIArEE 1. gEA| 23 £ FAEIR Fabf FHUA L. AT EZES WHOHE 2 X022
RAEIJ} RESIH, RYXEE &5 = E R AFHLCH
2. st At25H BZLE CfE ¥ =of| ChA| 225X oAl 2.
Sz o| GUIAL HiEt Zlo|o HxPJt flonz, H2Wo| S2AMSHA Elo] REEME &4 ole I ASULL

© 2ASHE

e DBA (5& DBC (=28) FVA (Z28) FVC (58) FVD (88) LC(HS LCW (28)
= 542y | S 42H | e Hlo|A | HE Hlo|A | MEZ dlo|A | T MEE | 95 MEE
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) LC0262-C0 | LCWO0360-CLJ
(DBA0320-CL)) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) LC0302-C0 | LCWO0400-CC]
(FVA1001) LC0362-CL] | LCW0480-CL]
BZL0101-A LC0402-CC-0 | LCWO0550-CL]
LC0482-COI-0 | LCWO0650-CLI
LC0552-C00
LC0652-CI0
DBA0250-C | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-C | DBC0320-CC FVA0631 FVD2500
FVA1001
(DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) | LCO752-CO0-D
BZL0201-A (DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0902-CI0-0
DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
BZL0201-8 DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600




i HAEA Aret S SH E SYSYaRlz g+ (Y KeSMEK

(ly= Harmony in Innovation

© FHEcHSHE oAz
anl LHA (25) | LHC(2E) LHD(2E) LHE(EE) | LHS(BE) | LHV(EE)  LHW(BS) | LT(ES) LG (2HE) R
== A% Zun | AYSUT | A IUT HYAYSAT A Jum | AYSUT | Ag Ium | AY Iz | AgZuzm
(LHA0360-CCIC)| (LHCO360-C -1 | (LHDO400-CC-C0) (LH50360-COIZ-0) (LHVO400-CIE-C) (LAWO4O:CCIC-0) LT0301-CO-1 | LG0301-CO-0 [RSSUE
(LHAG400-CI)| (LHCO400-C -1 (LHDO480-CC-C0) (LHS0400-COT-0) | (LHV0480-CLIE-C0) (LHWO48T-C0-0)| LTO360-C -0 | LGO360-C -0
BZLO101-A (LHAO80-CCIT-D) (LHCO480-C ) (LHDOSS0-CLI-CJ) (LHS0480-C -0} | (LHVOS50-CTE-CT) (LHWOS5-CO00)| LTO400-CO-0 |LGO4OD-CO-0 i - 742y
(LHAO550-CCIC-0)| (LHC0550-CO-0) (LHS0550-C-0) LT0480-C[I-0|LGo480-CL-0)  rOI== #HE
LT0550-CO-0|LGOS50-CO-0 487171
LHAO360-COC-0] | LHC0360-COOT-00 | LHDO400-C-01 | LHE0300-C] | LHS0360-CO0-0| LHV0400-CIE-] |LHWO400-C000 i
LHAO400-COOC-01 | LHCO400-CCICH-0I | LHDO480-C-1 | LHEO360-CLI | LHS0400-CLOTH | LHVO480-CIE-C) |LHWO48T-COI0H] SO
BZLO101-B | LHAG480-COOC-01 | LHCO480-CI0- | LHDOS50-CC-1 | LHEO400-CL] | LHS0480-CITHI | LHVO550-CCIE-C] |LHWOS50-C -0
LHAOSS0-CCOC-0 | LHC0S50-CO0C-00 LHE0480-C[] | LHS0550-CIT-] I
LHEO550-C ] T rarsic
5710201 | HABSOCOT0) (HCOBSOCOO) (LHS0650-CLITC) | (LHVOBS0-CLEC) (LAWOGSTCCI0C) LTO6SC-C I LGO6SC-COH —
(LHAO750-COI0) (LHSO750-CO) (LHVO7S0-COE-C) (LAWO7S1-C00) | LTO750-CO0-0 LGO750-CO-0) .~
LHAGGS0-CCOC-0 | LHC0650-CO0T-00 LHS0650-CTI1 | LHVO650-CCIE-] |LHWOG50-C -0 BT
BZLO201-B |\ i7s0com0 LHS0750-COC0 | LHVO750-CIE-C] | LHWO751-C000 LHD
(LHAO900-CCIHD) (LHS0900-CO0-) LGO9O-C -0 WS
BZLO3OV-A | mesncon0) (LHS1050-CIC0) LG1050-C0-0 o
LHA0900-CCIC-00 LHS0900-CC00 T
BZLO301-B |\ \mosocono LHS1050-COC-0 T2
TLA-2
) LKA (25) | LKC(8S) LKEES) LK(ES) LKV(ES) & LWES)  LMES U (et5) D
¥ uzsus  wasus dugYasusuzuzasus woSYs  Yasun | gasun | masus T
(LKA0360-CTI-0) (LKCO400-CTHD)| LKEO300-CO | (LKK0360-C-CT) | (LKV0400-COE-D)) | (LkW04000-C0-0)| LMO300-CCI | 1LJ0302-CL) g3 sun
(LKAO400-CTI-0) (LKCO480-CTHI)| LKEO360-CTI | (LKK0400-C-CT) | (LKV0480-COE-CT) | (LKWO48T-CITT)| LMO360-CI | LJ0362-CT) ti?
BZLOT01-A |(LKA480-COID-0)| (LKCOS50-CCHI)|  LKEO400-COI | (LKKO480-C-CT) | (LKVOS50-COOE-CT) |(LKWOSST-COID)| LMO400-CLl | LJ0402-C1 BT
(LKAOS50-CCI0) LKE0480-C1 | (LKK0550-C-7) LM0480-CTT | LJ0482-C[] LKV
LKE0550-CTJ LM0550-C00 | LJ0552-C0 Lkw
LKAO360-COIT | LKCO400-C L0 LKK0360-C-C1 | LKV0400-CLIE-C] | LKWO40TI-COITT] %
LKAO400-CTI0-0) | LKC0480-C -0 LKK0400-C-01 | LKV0480-CCIE-C | LKWO48T-C I WA
BZL0101-B LKA0480-CCC-0 | LKC0550-CO-0 LKK0480-C-0J | LKV0550-CCIE-C] | LKW0S50-CO00 CTMA-T
LKAO550-C -0 LKK0550-C-C] S
(LKA0GS0-COITH) (LKC0650-C ) (LKK0650-C-CT) | (LKV0630-CTIE-D) | (LKWOSST-CIIT)| LMO650-CT1 | LM0652-CLJ T
BZLO20T-A |y o750c) (LKVO750-COE-CT) | (LKWO751-C0) | LMO750-C01 | LM0752-CL Lc
LKA0650-CTI-0] | LKC0650-C 110 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C | LKWO0GS -0 aw
BZL0201-B NG
LKAO750-CI-0 LKVO750-CLIE-C | LKWO751-CO0-0 e
(LKA0900-CI0) 1J0902-C[J
BZLO301-A | 10s0-cne0) LJ1052-C0 GIEE 2E
szt0s0rp | LA ﬂ,i
LKAT050-COI-] N
Zue ue
SAl LL (58) LLR (B88) LLV (53) LLW (58) LL/LLR/LLU
- ASMeie] | FSMelg | 2|ZE daiM | 8lZE A2l op
(LL0360-CTIT1) |(LLRO360-COCC0), (LLVO360-CE-CT) |(LLWO36C1-CO0) g;‘
(LL0400-COTHD) |(LLAO400-COI-0)| (LLVOA00-COE-0I) (LLWo40T-CIC-0) o
BZLOT0T-A || h4g0.c00) | (LLAVABO-CO00) (LLVOABOCTIET) | (LLWO48-CI ) .
(LL0550-CTI0-01) |(LLROSS0-CTI00) R
LL0360-COT0 |LLRO360-COD-C-0] LLV0360-CTIE-0) | LLWO360-CO0-0 o
LL0400-COC-0 |LLR0400-CODII| LLV0400-COE-CI | LLWO400-CO0-0 MEYHO0E
BZLOV0T-B | || (4800 |LLRO480-COM0] LLVO480-CTIEDT | LLWO48TICIITH VL
LL0550-CO0D |LLROS50-CO0D ETT
(LL0650-CC-01) | (LLROG50-CO-C0)
BZLO20T-A ||| \750.c000) (URors0-C ) T
LL0650-COT0 |LLRO6S0-COHD Tas
BZLO201-B | || (750.con) |LiRo750-CO00] T
(LL0900-CTTT-T1) |(LLR0900-CTTI00) T
BZLO30T-A || 050.c00) (URI050-C) %WT
LL0900-CUT] |LLRO900-COCD
BZL0301-B v
LL1050-CO0HT |LLR1050-COI00 VFLVEN
VFJ/VFK
FoAbg 1. 2EA2cio 22 mlof (LKE/TLA/TMA Exie)) st A2, 23% - Ya|x% 25 0|E{0lR3| 22 of FHAIL. .
nlEfl 320N, SotslZotel 2Rlolofo] HEHS wr| 419 SERof7} Rakehich, %
HAE Oo|=
Amg din
DWA/DWB

1056



SEE HWH Agczaes s (54e) model BZL

BZLO101-A : o|g{¢! BZL0201-A : o|g{¢! BZL0301-A : o|g{Ql
Hlol s S ue Ho| 5 Sgs Hlo| 5 S ua
10 25 35
30 L [ ]
- 8 ezt SM% 7 '520 gaegsw% =55 (=4 smpa Y
c < < 7
E 6 / ] E15 Eqg N\
2 == 3MPag / 2 &4 3MPa 215 G
I -
i ’ 2224 TMPa )/ | ?,210 g.‘aé%'w?av] e f 1ol lzmegivea) A g
2 ,/'/ 5 — T N P %/ ’//
= S : =
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
o FEUAEIES @) i <@ ZEUABIES @) H- o FEUABIES @) i
Aepssus AREEUS ApsSuE

10 25 35
FEAEAL il 20 TEAEAZE 30 =2 LWS*‘%/

8
< c <25
IS 7 = s A==
§¢ -~ el I — || |&® T

4 yd =K 10 g 15 /’.— T (zmmmaze)

) NP [;’“LMP‘Wl __rfu] 70 - 0
ok o° == oF .eT THUANTHE 0E10 s
5 ’( P 5|, ,‘/ L) M4
ol 0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
tei&A (MPa) tei&A (MPa) tei&A (MPa)
BZL0101-B : o|E{o}R BZL0201-B : o|E{o}R BZL0301-B : o|E{o}=2
RIS RS EETTE SIS
10 25 35 T
8 20 30 —
= otziay SMPy - = 22t 5iPa J =55 (=& svpa ,/
g 6 // §15 y/ §20 ‘ //
2 FEE R ); = (2224 3MPa )/ — 2 EEEERI 74
4 T 10 ‘ I /
o otz{2Al 1MP. )/ - / o —
oF HEEE ag/ - oF ot A 1MPa / 0E10 ot2{2A 1MPa | S
2 2 :' 5 T i 7 /// 5 -
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<o =EUAMSES (E) - <o =HEUAMEES (E) M- <o Z=EUMEES (E) -
ArsEus AreEus ArsEus
10 25 35
8 TEAEAZE) 20 (ZEamazs 30 (z2 ”Amﬁg
z z L 25 -
£6 - s £ = L--
; 4 N P el ;10 ,/ S kel ;15 //, =" (aurmnea) |
o //——" =R AEAEE) o L~ .-F ol A7
5 o2 5 A .- TEUAEAZE) / .
A /- T 5 o
oL 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
etz (MPa) olz{aA (MPa) olz{aA  (MPa)

1057



M LIAL

dgy

I:Iﬁ\_)

G LIAL

<EA

:L

max.H

) E

N

CEETRIES RS

[L[0.1 ]z

i

max.C

H
im

9|2
pid
of
o
Ay

(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

(mm)

g
>

BZL0101-[]

BZL0201-[]

BZL0301-[]

14

18

22

sto|me A2 =

oo Aj2|=

L R EES

e - 7isey
solE2 SLIE

=317
MM 2|

FOIALE - 7|E

LG/LT

15.5

20

24

15

16

20

=0

12

13

16

0
N-o0.10

Z
UL}A} D

8.5

9.5

11

min.P

(ol2H 7 ¢ THA)

(11.6)

(15.1)

(17.6)

G1/8

G1/4

G3/8

3

3

4

35

35

5

10

10

13

3

3

4

min.¢R
max.¢ S
¢T

M6X0.75

M6X%0.75

M8X%0.75

TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

o
W

=
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2

[l

11.5

15

17.5

8.5

17%

13

TMA-1

IMEE

9

115

13

FoIAE

© 72

(S NNV

>~

0%

VWV 2

. AlEO| G LAY

}

Retzlz ol Mo ofME TRYMRIC O SEH0i2| 2ot FoAEtlS
3 2HAE E RolH 717| 2 &% ot

= 40| =l2g F7
. UV B BZL Tl Mo i Zo| El22 ERS0
. IBTHIRRH HE
. Ol LHEPHZAXYE PIZEES R3S

E2|au o|F4E

-
<
=
H
|m
el

e
4o

16

20.5

245

10

135

17

8.7

115

15

G1/8

G1/4

G3/8

2~3

3~4

4~5

sl<lcldlvw®olvlzlzl~|xlclzla|n|miolA|e|>

25~5

35~7

45~9

LD

1S0| U= ol FHAI2.

27tER M2 HRIRES Fols FHAIL.

4= HO2 AESH FHAI2.
X$EH 112t 1252 8

=S o FHUAIR. (L7tER 2M2| Alo F2))

FHAL.

Foia, HEE 32 E HAlal FHAIL.

50| gst= 227t AFLCH (P.14843E)
eistollAl o] oflofw7| e 2 eI stiict SEAl MetollA HAIS FaAl2. (Ba: sl2U7|7]9 HxEE

o2 HE)

LL/LLR/LLU

DP
DR
DS
DT

i

2 ue

DBA/DBC

ME{E HIOJA
FvO

VFL/VEM
VFJ/VFK

#HAg ool
Az gy

DWA/DWB

1058



1061

ZEE WH oofur|H

©EgAmAl (ollofwhz]H)

Bzxo@o
0
(12|

G LIAF ALOI=

model BZX

1 LA G1/8A LA}
2 LR G/4A LA
3 UAFE G3/8A LIAL

CIxtel No.

LIAHE

0 : ®ZFouid Z=Lct

o
el

©

2|

=

2

O M
54| BZX010 | BZX020 | BZX030
ERNETIE MPa 25
thet MPa 37.5
G LARAfO = G1/8A GI/AA | G3/8A
AERH ISO-VG-32 Mg et 2SR
AB2E C 0~70
EdFHTAES N-m 10 25 35
=z q 12 23 36

FOAE 1. olofE7I HUALER IS LT = 2sh SRl ZoFHAIL.

(M Mol M 2 2| T0| 4 EX|LOLFAAIR.)

2. metstollA{ ol ofjofud 7| A3 2 I3 B Ch. HREA] Kol AAISH FHAIL.

(D3 207|7|9 HAEEUA HE)

3. W& Rotsl2ulol AHAIE BZL o SXE JIZX4E Hd FAUAIL.



ZHEE ¥H e = Hr oy = el A
M P 1053 SHA|EA| At FRUHSHE 2|84 ( {l KQmSMEK
© FEHSHE SIOITHRAIEIZ
" DBA(2E) = DBC(2E) | FVA (25) | F/C(28) | FD(2E) | LC(RE) | LW (2S) olof 421
< gz Mzl | 22 A2l | MEZ H0|A | ME/Z HlO|A | MEZ Hl0]A | T MEE | Y3 MEE
DBA0250-CO | DBCO250-CTI | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0262-CO | LCW0360-CCI oo pai=
DBA0320-C0 | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500 | LC0302-CO | LCW0400-CCJ
FVA1001 LC0362-C0 | LCW0480-CCI s - s
BZX010 LC0402-CO0-0 | LCW0550-CC1 HAEE S
LC0482-COT-0 | LCW0650-CC] +57)7|
YL
LC0552-C0]
LC0652-CO0- A
B7x0ne | DBAC400-CO DBCO400-CO FVC1000 FVD4000 | LCO752-CO-]
DBA0500-CO | DBC0500-CTJ FVC1600 LC0902-COT-] s
o LHA(SE) | LHC(2S) | LHD(85) | LHE(BE) | LHS(2S) | LHV(8S) | LHW(ES) @ LT(S LG (28) SFAJSFC
S AQl ST | A ST | AYIUT HjmYAYSUT A IUT | AYIUT | AYIUzm | AgIUm | AYIUT g sus
LHA0360-CIC-0|LHC0360-CO0-0| LHDO400-C-0] | LHE0300-CTI | LHS0360-C T | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0400-COC-0 | LT0301-CC-0) | LGO301-CC-0 LHA
LHA0400-CCIC-0| LHC0400-COT-0| LHDO480-C-C1 | LHE0360-CO | LHS0400-C 0] | LHV0480-CLE-C] | LHW0480-C 00| LTO360-C -0 | LGO360-C LD t:;
BZX010  |LHA0480-COT-0 LHC0480-COT-0| LHD0550-C-0) | LHEO400-CTI | LHS0480-COI] | LHV0550-CTIE-T] | LHW0S50-C 00| LT0400-C -0 | LGO40T-C -0 s
LHA550-C 00| LHC0550-C -] LHE0480-CT] | LHS0550-CO-] LT0480-C -0 | LGO48C-C LD LHY
LHE0550-C ] LT0550-C 00 | LGO550-CHJ LHW
BZX020 LHA0650-C 000 LHC0650-C 000 LHS0650-CC-0 | LHV0650-CIE-0) | LHW0650-CO0-0| LT0650-C -0 | LGO650-C -0 _LeAr
LHA0750-CI00 LHS0750-CO0T | LHVO750-CE-D] | LHWO751-CO0-0| LT0750-C0-0 | LG0750-C0-0 .
B7x0so  |TAOS00-COE LHS0900-COT-0 LG0900-C- ETEREEE
LHA1050-C0-] LHS1050-C0-] LG1050-CO-0 TLA-T
T LKA (28) = LKC(®8) @ LKE(®S) | LKK(ES) @ LKV(ES) | LKW(ES) LM (28) U(=s EEE .
e YA SYZ | YA SYD HNYYISYTYIYEYISYT Y3 JYD | yaSYz | yaSuz | yIsus R
LKC
LKA0360-C0-0] | LKCO400-C-0 | LKE0300-CT | LKK0360-C-CJ | LKV0400-COIE-C | LKW0400-CO0-0 | LMO0300-CO | 1LJ0302-C L T
LKA0400-CTIT-0] | LKCO480-C-0 | LKE0360-CTI | LKK0400-C-C1 | LKV0480-CTIE-T | LKW048T-CO0-0 | LMO0360-CO | 1LJ0362-CTJ LKV
BZX010 | LKA0480-CODI | LKCO550-CO-0 | LKEQ400-CT | LKK0480-C-T1 | LKVO0550-CCIE-CI | LKWOSST-COT | LMO400-CT | LJ0402-CO LKW
LKAO550-COC-0 LKE480-CO | LKK0550-C-C] LM0480-CO | LJ0482-CT %
LKE0550-CTJ LM0550-C0 | 1J0552-CJ P
Bzxope | NAOS-COT | LKC0650-CO LKK0650-C-C1 | LKV0650-CTIE-I | LKWOGST-COTH | LM0650-CO | LJ0652-C0 TMA-1
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-] | LKWO751-COC-0 | LM0750-CO | LJ0752-CO S
Bzxoso | |AOOO-CORD 1J0902-C [ T E—
LKA1050-C0-0 LJ1052-C0 LC
LCW
o LL(2E) LR (BE) | LVES) | LLw(ES) ™G
B NSy | NSARG | 2EZE MM 2jZE A TC
LL0360-CO00 | LLR0360-CTT-0H0 LLV0360-CTIE-TT |LLWO3603-C00-0 By
Bzvoro | LO400-COC LLR400-CCODD LVO400-CEC] LLW04OC-COL LLv
1L0480-CO] | LLR0480-CTIT-C-0 | LLV0480-CLIE-] |LLW0480-C00-0 LLW
LL0550-C00-0 |LLR0550-CO0-00 —
BZX020 LL0650-COC-0 | LLRO650-COCCHD %
LL0750-C0C0-0 |LLRO750-CO0-00 TR
Bzvoso | LO0O-COO LLROSOOCODLT o
LL1050-C00-0 |LLR1050-CO0-00 DS
bor
5 23 g
@ﬂng\' DBA/DBC
HEU (£%) .
=23 (Sy=/MziH) e
EENE gei T
M6 (3%) M6x1 BZL
, G L}A} (mm) o
34| BZX010 BZX020 BZX030
A 14 18 2 BZS
@ =N -
® = K B 15.5 20 24 mE Sun
C 19.8 20.6 20.6 VS/VT
=
/ D 93 10.1 10.1 st 270|E T
36/ - E 55 6.3 6.3 VFH
| G G1/8 G1/4 G3/8 CVFL/VEM
E VFJ/VFK
D 105 £ ABCE 33
C FP/FQ
A8 Bo|=
Ang M2y
DWA/DWB

1062



1063

ZEE Wy

GLIAIERa

©EAEA (GLIAER| 2 (olof#?] 71554 )

JZGO0 0
i

model JZG

G LIAL AtO| =
1 AR G1/8A LJA}
2 UAE G1/4A LA}
LEARE
3 UAFE G3/8A LIAL
CIxtel No.
0 : HZEo ™ H2Lch
© M
34| JZG010 | JZG020 | JZG030
Z DALt MPa 35
et MPa 42
G LIARAfO|= GI/BA | GI/AA | G3/8A
VXL ISO-VG-32 Abet Qlut k=2
AgeE °C 0~70
22X FHERES oFLIAF S AR A 10 25 35
N-m | o LJAFS A 2R0lE(LT/LM AXT) 8 20 28
|2k g 7 15 23
FojAbgt 1. mebstollA Q] oflofwly| Beie QIFBLICE WHEA] Mo M MAIE FHAIL.
(2 3|2U7|7|2 2MEEets HE)
2. "E Qets| 2ol MRIAlS BZL o £&E JIZR42 &8 FAAL.
%1, LT/LM o o) a2 22als 82017 f2ol, ¥Fo/50 %= 24 28 E32 MAs T2



=
Db 105s YA EA At HLUSHE olgal4 (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

© FHEHSHE ETTIEES
n DBA(2E) | DBC(2E) | FVA (BE) | FVC (BE) FAD (BF)  LC(HE) | LOW(ZE [
= S5 A2 | 25 A2H | MET Hlo|A | ME{Z HIO|A | MEY HO|A | I MEE | I MEE
DBA0250-C0 | DBCO250-CT | FVAO401 FVC0630 | FVD1600 | LC0262-CO | LCWO360-CC] oo ez
DBA0320-C0 | DBC0320-CO | FVAO631 FVD2500 | LC0302-C01 | LCWO400-CCI
FVA1001 LC0362-C01 | LCW0480-CC) e - 74sey
1ZG010 LC0402-COTH | LCW0550-CC] SRS B
LC0482-COTHT | LCW0650-CT1 2717
LC0552-CI0) i
LC0652-CO00 SO
DBA0400-CT | DBC0400-CL] FVC1000 | FVD4000 | LC0752-COH
J2G020 | g 0s00-c | DBCOS00-CT] FVC1600 LC0902-CO0 .
" LHA(2S) @ LHC(2E) LHD(2S) LHE(ES) @ LHS(BS) | LHV(EE) | LHW (=S LT () LG () SFA/SFC
3 AgZum | AYSUT | AYIUT HEYAYIUT ALY IUT | AYITUT | AYIYD | AYSIUT | AYIUT  sgsun
LHA360-C I | LHC0360-C 70| LHDO0400-CC-] | LHE0300-CT | LHS0360-CITHT | LHV0400-CTIE-C] | LHWO040T-C I LT0301-C -0 | LGO301-C -0 LHA
LHA0400-C I | LHC0400-COOT), LHDO480-CC-0] | LHE0360-CL | LHS0400-C T | LHVO480-CCIE-CT | LHWO48-COCHI | LT0360-C -0 |LGO360-C -0 %
JZG010  |LHA0480-COITHI|LHC0480-COIT| LHD0S50-CO-1 | LHEQ400-C T | LHS0480-CITHI | LHV0S50-CTOE-C] | LHWOS5-COn- | LTO400-C 01-01| LGO400-C -0 e
LHA550-C 01 | LHC0550-Cm0 LHE0480-C[] | LHS0550-CO0T0) LT0480-C -0 LGO480-C -] N TTVE—
LHE0550-C ] LT0550-C -0 | LGO550-C 000 LHW
J7Goze | TAOBS0-CO LHCOGS0-C O LHS0650-CC0 | LHVO650-CCE-C | LHWO650-COCH0 | LT0650-C 0-0 | LGO650-C -0 %
LHA0750-CC00 LHS0750-CO0 | LHVO750-CE-C | LHWO751-C00 | LT0750-C -0 |LGO750-C -0 T
LHA0900-C I LHS0900-C 000 LGO9OT-C -0 ea
26030 atoso.con LHS1050-CO0] LG1050-CO-0 TLA
. LKA (B5) | LKC (=S LKE(BE) | LKK(EES) | LKV (BE) | LKWES) | LMES) U (=) gz san
S Y3z | Y3 ZYn HNYY3I YT ¥EUEYa3yT Y3 ZYz | Y3 SYz | Y3 Suz | Y3 Yz LA
LKA0360-CTT0 | LKCO400-CTH | LKE0300-CD) | LKK0360-C-C1 | LKV0400-CTIE-D] | LKWO400-CO0-0), LM0300-CO | LJ0302-CT] tiii
LKA0400-CTIT | LKCO480-CTH1 | LKE0360-CO) | LKKO400-C-7 | LKVO480-CTIE-D] | LKWO48-CT-0) LM0360-COI | LJ0362-C] LKV
JZGO10  |LKAO480-CIII-0I| LKC0550-CTIT] | LKEO400-CTT | LKKO480-C-C] | LKVOSS0-CTE-C | LKWOSS0-COT-I| LMO400-CI1 | LJ0402-CT0 LKw
LKA0S50-CI0-0 LKEO480-CC | LKK0550-C-CJ LM0480-C0] | LJ0482-C[ f“; sz
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C0) A
LKA0650-CT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C] | LKWO650-COTHI | LM0650-CO0 | LJ0652-CT0 A
426020, o750-cn LKV0750-COE-D | LKWO751-CO0H] | LMO750-C01 | LJ0752-CT0 N
LKA0900-CI00] 10902-C00 T
926030 ose-con LJ1052-C00 Lc
" LL(2S) | LR(ES) | LV(ES) | LLWES) | TLA2(2S)  TLB2(2E)  TLA-1(EE) | TMA2(RE) TMA-1 (BE #
< | E Alzly IS ARE | 2ZEM2M | 2ZE MM | AYSUET | AY ST | AY ST 23 W= e TC
LL0360-CIH |LLRO360-CTTD LLV0360-CLIE-C] |LLWO360-COITH] TLA401-2CC-0 | TLBO401-2CTH | TLAO402-1CT | TMAO250-2CT | TMAO250-1CTT ajme iy
LL0400-COI-I | LLRO400-COIII | LLVO400-CLIE-CT | LLWO4O0D-CIIT-0| TLAGGO1-2C T | TLB0G01-2CTHT | TLAOG02-1CTI | TMAO400-2CCI | TMAQ400-1C [0 L
JZG010 | LL0480-CTIT) |LLR0480-COT-C-T] LLVO480-CTIET |LLWO48-COIHT | TLAOS01-2C - | TLB080T-2CT0 | TLA802-1CTI | TMAO600-2CTT | TMAQG00-1C T w
LLO550-COITHT |LLROSS0-COI0 TLA1001-2CT-0 | TLB1001-2CC-0 | TLA1002-1C0 | TMA1000-2CT | TMAT000-1CT =i sizicy/
TLA1601-2CCH0 | TLB1601-2CTH0 | TLA1602-1CT] %
LLO650-COITHT |LLROGS0-COIT-T-0 TLA2001-2C0-0) | TLB2001-2CC-T | TLA2002-1C0 | TMA1600-2CT1 | TMA1600-1C T
JZG020 | LLO750-COO0) |LLRO750-COIHHD TLA2501-2CT-0 | TLB2501-2CT-0 | TLA2502-1C0 | TMA2500-2CT] | TMA2500-1CT on
TLA4001-2CT-0 | TLB4001-2CC-0 | TLA4002-1C0 | TMA3200-2CT] | TMA3200-1CT DS
LL0900-CC0-J |LLR0900-CID oT
J2G030 1| 4 0s0-crT LLRT050-CI s2 waiy
DBA/DBC
MEf Broj2
Fv[]
ETT
© 2A"x|5 o osL
BZT
ez e
— (C) (mm) HHE S
@77 84y 12G010 126020 J2G030 VT
N A 14 18 22 BE ZA0|E T
g 3 B 35 45 45 ET
c i 2 180 VEIVEK
D
S24780 G G1/8A G1/4A G3/8A &
FP/FQ
BL ¢ Azg) deir
~ DWA/DWB

1064



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX 
	model LHW
	model LZH-T : 스윙 레버 
	주의사항
	액세서리 : 스피드 컨트롤 밸브
	영업지점 : Address 



